
1. Spalururg an Pin 13 des A 1O3 = 7'5'{
SpanErng an Pin 14 iles A 1O3 - 9 V nessen.
Iat dLe66 Bedlngung nlcht erftlllt ' so sperrt dle
Uberstromsiche?ung ilen Regler.

2. Spanrmng an Pln 12 alee A 1O3 - 4 V
spaüung an ?ln 3, 5r 7 dee A 103 - 1 V nesse!.
Stetgt bol teerlauf odsr überbtüakten Strorgeßwider-
E+and It 123 dle spsnltlrng an Pin 9 des A 101 nLcht
auf - 9r5 V, 60 i6t bei AnUegen aler zwel Ve!so!-
gulgFspannügen (12 Y tiber R 118 und 7 V über R 116'
n 117) tdt großer qshrscbeinu.chtett der scheltlreis
A 103 defekt.

Bauc?uDn€n : SvncbronLsatlon

1. Sotrieb6spanmrng an Pltr 14 des A 102 = 5 V prttfen.

2. Rechtscklnpulse an lleßpunkt P '105 tibsryriüea.

3. SägezahaschwlnguDg en Pin 13 des ,[ 102 prlüen.

Ecssp!9i-&]19egjjgg
1. UberprtlfiüB ale! I€utsplPscherzu].eitung€n.

2. itnschluß dor hlfschaltung (BiLil 5) an x. 24.

3. Sehlerbeseltigung nach Reparaturq,nl€itung (slehe

?unlt LI. 4.5. )
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